

正 誤 表

2017.11.08

	月日	ページ	箇所	現行（誤）	訂正
沖縄編	2017.10.05	142	戸建ての開口部の基準〔8地域〕の表（に）の開口部比率	0.13以上	0.13以上、 計算しない
	2017.10.05	142	戸建ての開口部の基準〔8地域〕の表（に）のガラス、付属部材、庇、軒等	付属部材（南±22.5度に設置するものについては、外付けブラインドに限る）、庇、軒等を設けてるもの	付属部材（南±22.5度に設置するものについては、外付けブラインドに限る）、 又は 庇、軒等を設けてるもの
	2017.10.05	142	共同住宅等の開口部の基準〔8地域〕の表（に）の開口部比率	0.08以上	0.08以上、 計算しない